САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОРОХОВЫЕ

МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

постановление

O_T 02/03/2016 № 6

Об отмене Административного регламента Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Пороховые по предоставлению муниципальной услуги: «Выдача религиозным группам подтверждений существования на территории муниципального образования» , утвержденного Постановлением Местной Администрации от 29.09.2014 № 14

В целях приведения в соответствие с Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 года № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» Местная Администрация

ПОСТАНОВИЛА:

- 1. Административный регламент Местной Администрации внутригородского муниципального образования муниципальный округ Пороховые по предоставлению муниципальной услуги: «Выдача религиозным группам подтверждений существования на территории муниципального образования», утвержденный Постановлением Местной Администрации от 29.09.2014 № 14 отменить.
- 2. Контроль за выполнением постановления возложить на главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Муниципального Совета, главу Местной Администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Пороховые Литвинова В.А.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Муниципального Совета,

- глава Местной Администрации

В.А..Литвинов